

正风肃纪工作组节前查送礼

未发现寄放礼品土特产等情况

正风肃纪进行时②

本报讯(记者 方力 何苏鸣 丁瑾之 黄宏)又到一年中秋时。过去,总有少数党员干部利用节日的契机,赠送土特产、月饼等礼品,今年情况如何?日前,记者跟随省正风肃纪工作组下属的3个检查组,连续3天对中秋节前送礼等情况进行了检查,总体情况良好。

3日下午,第一检查组在杭州对设立在一些机关单位附近的莲花宾馆、环岛宾馆和湖光饭店,以及省财政厅、省就业局和省国土资源厅进行了检查。

14时05分,检查组来到位于环城西路的莲花宾馆。检查人员向宾馆有关负责人说明来意后,该负责人

表示,现在情况良好,没有人到前台来寄存土特产或礼品。检查人员进入寄存室,没发现有寄存礼品的情况。在湖光饭店的行李间,记者看到两盒手拎包装的笋干,酒店前台工作人员告诉记者,这是一位顾客暂时寄存在这里的。宾馆负责人介绍,去年开始,宾馆就很少收到寄放的土特产和礼品,现在更是见不到了。

在省财政厅、省就业局和省国土资源厅的传达室和收发室,检查组都没有发现问题。

4日上午9时15分,第二检查组来到位于环城北路的纳德大酒店,在一楼大堂,记者没有看到寄存的礼品。大堂经理说,去年以来,酒店就不再提供礼品存放服务。随后,检查组要求查看酒店的月饼销售记录,酒

店工作人员表示需要整理一下,晚一点提供。10时,检查组来到位于曙光路的黄龙饭店。在月饼摊位前,来提取月饼的顾客络绎不绝。宾馆工作人员告诉记者,今年酒店共定制月饼6000盒,从7月底开售至今,基本已经售罄。但购买者以企业和个人为主,没有政府机关的订单。

此外,在省行政中心8号楼和省文化厅,检查组没有发现任何寄存礼品。

4日下午,第二检查组又检查了省环保厅、省海洋与渔业局、省中小企业服务中心的传达室,均未发现有月饼、土特产等节礼存放。15时,检查组又一次来到纳德大酒店,查看酒店提供的订购月饼的单位清单。记者发现,酒店提供的27家订购单位

中没有政府机关部门。15时05分左右,记者看到一位身着协警制服的男子步入酒店大堂内的商场,拎出两盒月饼后快步离开。记者上前询问。“这是发的。”该男子回答。但当男子知道是省正风肃纪工作组来检查时,则改口称,“我是替别人来拿的。”话音刚落,他就骑上巡逻车迅速离开。酒店商场内工作人员向记者证实,该男子是凭票领取月饼的。

5日下午,第三检查组对5家省直机关单位进行了检查。15时20分,检查组来到省直机关事务管理局,在传达室内,没有发现任何礼品。“我们单位早就不许外单位的人在传达室存放东西了。”门卫说。在省民政府、省侨办、省总工会和省人防办的传达室内,都没有发现存放的土特产和礼品。

小长假首日高速有点堵

本报杭州9月6日讯(记者 余勤 通讯员 于军)中秋小长假第一天,虽然天公不作美,但仍然无法阻挡人们的出行热情。据了解,截至今晚8时,12122接警和路况咨询792余起,其中高速杭州段已发生大小事故52起。

记者在高速交警杭州支队指挥分中心看到,从各预测堵点来看,杭甬高速二桥段今天虽然车流量比平时增长20%,上午又遭遇大雨,但通行仍然比较顺畅,只是上午10时左右出现了短暂排队,无事故发生。

与之相反的是杭金衢高速杭州段,因受新岭隧道翻车事故抢险影响,从今天凌晨4时开始封道施救,大流量从新岭隧道堵到了浦阳,一直延伸到张家畈处,最长时长达8公里,又遇出行高峰,一直到中午才有所好转。

交警预测,8日下午5时左右,全省高速将会迎来回程车流高峰。沪杭甬高速钱江二桥段、杭金衢高速新岭隧道段、甬台温高速吴岙枢纽段、杭宁高速德清段、甬台温高速温州南至飞云段、杭州绕城留下至龙坞段等6个路段依旧是堵车重点路段。遇堵车时,选择国道省道通行,可能更快捷方便。

常山县城供水全面恢复

本报讯(报道组 胡江平 见习记者 何双伶)“水来啦!水来啦!”9月5日下午6时,常山县城渡口小区,居民徐芝兰看着水龙头里“哗哗”流出的自来水,不禁喊出了声。随着欢呼声蔓延至全城,常山县城大面积停水事件(本报9月5日曾作

报道)宣告结束。而此时,在位于常山县城北郊的箬岭水厂,所有设备正全速运转,源源不断向县城供水。常山县水务公司水质检测员表示,故障已排除,现在居民用的自来水主要来自芙蓉水库。据检测,水质完全符合国家标准。

浙江金秋购物节昨开幕

本报杭州9月6日讯(记者 白丽媛)今天上午,由省商务厅主办,省商业联合会、各市商务主管部门承办的2014浙江金秋购物节在杭州银泰城举行启动仪式,本届购物节正式拉开帷幕。与此同时杭州“欢乐金秋”主题促消费活动以及第

二届拱墅区金秋购物节活动也同时启动。9月6日至10月7日期间,全省的消费者都可以在家门口享受这道涉及购物、旅游、文化等方面,时尚与实惠相结合的消费大餐。购物节期间将开展200多场展会和促销活动,共有上千家商业企业参与。

我省市场主体逾400万户

本报讯(记者 袁华明 通讯员 沈雁)记者从省工商局了解到,截至8月底,我省在册企业总数达到119.51万户,同比增加16.35%;全省各类市场主体总量突破400万户,达到400.75万户。

今年3月1日我省实施登记制度改革后,“宽进”红利进一步激发市场活力,我省民间创业热情迸发。数据显示,3月至8月我省新设各类市场主体40.05万户,

其中公司类企业11.38万户,同比增长50.67%;全省新设企业注册资本5374.45亿元,同比增长57.6%。

随着工商登记制度改革的推进,工商注册越来越便利,目前我省已经全面推行多证联办、筹建登记、一照多址、一址多照等举措,政策惠及10余万家企业。国家工商总局组织的宣讲团已在我省进行了面向企业和社会的政策宣讲。

天台 这里的老人不孤单

本报讯(记者 斯信忠 通讯员 徐平 陈婵娟)“好看,真好看!演得真好!”9月5日上午9时,天气晴朗,天台县赤城街道养老服务中心内不时传出欢快的音乐声和阵阵笑声。这是妙山社区天夕阳红健身队的队员们正在为这里的老人表

演扇舞“荷塘月色”。在“老人节”即将到来之际,天台县赤城街道开展“点亮微心愿·共筑中国梦”关爱老人主题活动。几天前,街道工作人员在走访中,得知养老服务中心的张干道老人有个“过个团团圆圆的中秋节”

的“微心愿”,于是决定为包括张干道在内的30位住在养老服务中心的老人,举行一场别开生面的表演。

街道民政办为老人们购买了食品和生活用品,并给每位老人发放“过节费”。天夕阳红健身队的队

员们则带来了舞蹈、舞剑、越剧等节目。

据街道养老服务中心主任杨冬芳介绍,这里的老人平时很少与外界打交道,虽然衣食无忧,但还是感到孤单。当日,养老服务中心为老人们准备了包子、红烧肉等美食,等节目演完后,让老人们品尝。

“这个中秋节真热闹,这辈子我还是头一回过得这么开心!”看着节目,闻着飘来的肉香,张干道和其他老人喜笑颜开。

南湖 “掌上浙报”进乡村

本报讯(记者 李茸 见习记者 江帆 通讯员 冯成)“快来扫一扫,有惊喜!”9月5日下午,村民黄胡英刚刚忙完家里的活,就赶到村文化礼堂,只见台上载歌载舞,台下,村民们捧着手机,忙着下载“浙江新闻”移动客户端。

当日,“浙江新闻”移动客户端推广活动走进嘉兴市区大桥镇花园村,为村民送服务、送文化、送资讯、送新闻。

演出包括独唱、舞蹈、器乐等11个节目,都由本村村民当主角。“掌上浙报”走进花园村,让村民们

兴奋不已。村民蔡美纯是花园村村舞蹈队的成员,她和舞蹈队的姐妹们带来了越剧经典唱段《手心手背都是肉》。趁着表演还没开始,她赶紧掏出手机,扫了一下二维码,“滴”的一声,装上了“掌上浙报”。“别看我们是村嫂,我们都关注新闻资讯。你看这条新闻告诉大家中秋可以去哪儿,很实用。”蔡美纯指着客户端上一条新闻说。

除本村村民外,南湖区各乡镇、街道的相关人员也赶来“取经”。许丹英是南湖区七星镇的宣传干事,她



工作人员在向村民演示如何下载“掌上浙报”。 李茸 摄

一边看节目,一边研究“浙江新闻”客户端。台上在演出,“浙江新闻”客户端上通过文字、图片、视频同步直播。许丹英羡慕不已:“可以通过客户端向全省展示一个村的文化,多好的渠

道!我回去马上向村民们推广。”

得知可以通过客户端享受到全省医院挂号、车辆违章查询、水电煤缴费等便民服务后,村民鲍美华连连称赞真方便。

桐商大会签下40亿大单

本报讯(县委报道组 唐志立 记者 马悦)9月5日下午,桐庐县举行第二届桐商大会。期间,上海圆通蛟龙投资发展(集团)有限公司、杭州桑尼能源科技有限公司、杭州荣正置业有限公司等17家企业分别向桐庐县签订了富春阳山度假酒店、太阳能光伏集中发电、太平洋酒店等多个项目,投资金额近40亿元。

本次大会上,桐庐县首届杰出桐商表彰也是重头戏。来自申通、圆通、浙富控股、浙江奥鑫等

10家企业的掌门人,分别获得在外、本土、外来创业板块的杰出称号。

据了解,眼下桐商硕果“满枝头”。由申通、圆通、中通、韵达快递组成的“三通一达”合资成立了总投资10亿元的蜂网投资有限公司,推动“三通一达”在跨境电商商务方面发挥作用。海康威视、英飞特等智慧产业项目,颐居乐养生项目,江南国际养生中心等健康休闲项目,达利文化、石舍书画等文化产业项目相继落户桐庐。

江干区向海外学子抛绣球

本报讯(通讯员 舒也文 见习记者 翁云鸾)9月4日下午,“2014海外清华学子江干行”活动在钱塘江畔举行。交流会上,来自美国耶鲁大学、斯坦福大学、加州大学伯克利分校,以及德国海德堡大学等知名院校的20余名海外学子,携各自最新科研项目,与江干50余家重点企业、投资机构和科研机构进行了

对接洽谈。据悉,本次活动是浙江清华长三角研究院杭州分院落户江干以来举办的第一次人才招聘活动。今后,杭州分院将围绕智慧产业、信息技术、移动互联网、生物医药等领域,依托清华大学资源,每年通过举办类似活动,为杭州转型升级提供科技、人才支撑。

政策瞭望

主管:中共浙江省委办公厅
中共浙江省委政策研究室
(2014年第9期)

□领导论坛
国企要在发展和改革中发挥引领作用/朱从玖
□本刊特稿
把握大势 谋划大事/舒国增
□区域发展
加快产业转型升级
打造美丽浙江重要生态屏障/陈新
□转变职能
积极推动商会协会 承接政府职能转移/李剑飞
积极探索创新基层治理新模式
/中共桐乡市委

□改革发展
改革企业能源配置方式 推动能源消费革命/蔡刚
永康:打造五金产业“升级版”/徐华水
□美丽浙江
努力实现统筹城乡的全域美丽/张志强
把保护历史文化村落作为一件大事来抓/戴建平
□农业农村
农民增收致富的几点思考/徐森
□科技创新
奏响科技创新的时代最强音/周国辉

□市县策论
象山:不失时机地推进“两区”建设/李关定
城市化中要重视发展现代服务业/姜绍光
□经济纵横
加快打造浙江农村电子商务新高地/浙江省商务厅
余姚:努力从县域经济向城市经济转型发展/课题组
□专家观点
欧盟如何应对水污染事件/游志斌
□乡镇天地
常安镇利用“环保酵素”科技治水/林高贤
□资治通鉴
晏子的“亲民观”/张建康

分类信息

联系电话:(0571)85310538 85310085

遗失声明
遗失三本出海船民证:林松强号码3326231034240,南恩荣3326231034241,林应明3326231001647,声明作废。

遗失声明
杭州东润药店有限公司吴冬霞遗失执业药师注册证,号331211010024,特此声明。

遗失声明
华煜建设集团有限公司遗失:陈晓晓二级建造师证书,编号:浙233070712587;曹友樑二级建造师证书,编号:浙233050712605。特此声明作废。

遗失声明
浙江省长城建设集团股份有限公司宋雨丰遗失二级建造师注册证书1本,注册编号:浙233060703803,声明作废。

遗失声明
袁位军遗失浙江省监理工程师证书1本,证书编号:浙建监2012010557,声明作废。

浙临渔12629船
遗失渔业捕捞许可证(专项特许),编号(沪)船捕(2013)ZT-000028,声明作废。

遗失声明
仙居县南门街劲霸男装店遗失浙江省通用机打发票一张,代码:133101120322,号码:0076912,声明作废。